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Україна

ІЧНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
(восьме скликання)

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З БЮДЖЕТУ ТА ФІНАНСІВ

ПРОТОКОЛ 

                                                                             Дата  проведення: 13 травня 2021 року
                                                                             Місце засідання: м.Ічня, пл.Шевченка,1
                                                                             Початок роботи: 14.00

Головуючий(а): голова постійної комісії Чумаченко Л.М.
Загальна кількість членів комісії: - 4
Присутні на засіданні – 3 /Чумаченко Л.М., Бондар О.П., Кібільдас Н.В../

Запрошені:
· Герасименко Г.В. секретар міської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про Програму соціально-економічного розвитку Ічнянської міської ради на 2021-2023 роки.
2. Про внесення змін до рішення шостої  позачергової сесії Ічнянської міської ради восьмого скликання від 02 лютого 2021 року № 151–VІІІ «Про затвердження Програми фінансування витрат на надання пільг окремим категоріям громадян, а саме-сім’ям загиблих учасників бойових дій на території республіки Афганістан на 2021 рік».
3. Про затвердження Програми оздоровлення та відпочинку дітей Ічнянської міської ради  на 2021–2023 роки.
4. Про надання соціальних послуг окремим категоріям осіб/сімей за рахунок
місцевого бюджету.
5. Про внесення змін до структури Ічнянської міської ради.
6. Про внесення змін до рішення другої позачергової сесії Ічнянської міської ради восьмого скликання від 21 грудня 2020 року №42-VIII «Про міський бюджет на 2021 рік» (код бюджету 2552400000).
7. Про внесення змін до рішення другої позачергової сесії Ічнянської міської ради восьмого скликання від 21 грудня 2020 року № 25-VIII «Про затвердження Програми фінансового забезпечення Комунального некомерційного підприємства «Ічнянський центр первинної медико-санітарної допомоги» Ічнянської міської ради на 2021 рік»
8. Про утворення робочої групи з легалізації виплат заробітних плат, зайнятості населення та детінізації доходів.
 (Порядок денний затвердили одноголосно)

По першому питанню:  «Про Програму соціально-економічного розвитку Ічнянської міської ради на 2021-2023 роки»:

СЛУХАЛИ: Савчак Оксану Петрівну – завідувача сектором економічного розвитку та інвестицій Ічнянської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: 
ВИРІШИЛИ: Схвалити проект рішення «Про Програму соціально-економічного розвитку Ічнянської міської ради на 2021-2023 роки» та рекомендувати винести на сесію і прийняти як рішення ради.

По другому питанню: «Про внесення змін до рішення шостої  позачергової сесії Ічнянської міської ради восьмого скликання від 02 лютого 2021 року № 151–VІІІ «Про затвердження Програми фінансування витрат на надання пільг окремим категоріям громадян, а саме-сім’ям загиблих учасників бойових дій на території республіки Афганістан на 2021 ріки»:

СЛУХАЛИ: Радченко Зорину Олександрівну, начальнику відділу «Центр надання  адміністративних послуг» Ічнянської міської ради. 
ВИСТУПИЛИ:
ВИРІШИЛИ: Схвалити проект рішення «Про внесення змін до рішення шостої  позачергової сесії Ічнянської міської ради восьмого скликання від 02 лютого 2021 року № 151–VІІІ «Про затвердження Програми фінансування витрат на надання пільг окремим категоріям громадян, а саме-сім’ям загиблих учасників бойових дій на території республіки Афганістан на 2021 ріки» та рекомендувати винести на сесію і прийняти як рішення ради.

По третьому питанню: «Про затвердження Програми оздоровлення та відпочинку дітей Ічнянської міської ради  на 2021–2025 роки»:

СЛУХАЛИ: Зінича Євгена Івановича, в.о. завідувача сектором молоді і спорту Ічнянської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: 
ВИРІШИЛИ: Схвалити проект рішення «Про затвердження Програми оздоровлення та відпочинку дітей Ічнянської міської ради  на 2021–2025 роки» та рекомендувати винести на сесію і прийняти як рішення ради.

По четвертому питанню: «Про надання соціальних послуг окремим категоріям осіб/сімей за рахунок місцевого бюджету»:

СЛУХАЛИ: Радченко Зорину Олександрівну, начальника відділу «Центр  надання адміністративних послуг» Ічнянської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: 
ВИРІШИЛИ: Схвалити проект рішення «Про надання соціальних послуг окремим категоріям осіб/сімей за рахунок місцевого бюджету» та рекомендувати винести на сесію і прийняти як рішення ради.

По п’ятому питанню: «Про внесення змін до структури Ічнянської міської ради»:

СЛУХАЛИ: Жмаку Тетяну Олександрівну – головного спеціаліста з кадрових питань організаційного відділу Ічнянської міської ради..
ВИСТУПИЛИ: 
ВИРІШИЛИ: Схвалити проект рішення «Про внесення змін до структури Ічнянської міської» та рекомендувати винести на сесію і прийняти як рішення ради.


По шостому питанню: «Про внесення змін до рішення другої позачергової сесії Ічнянської міської ради восьмого скликання від 21 грудня 2020 року №42-VIII «Про міський бюджет на 2021 рік» (код бюджету 2552400000)»:

СЛУХАЛИ: Приплавко Марія Олексіївна, головний спеціаліст фінансового управління Ічнянської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: 
ВИРІШИЛИ: Схвалити проект рішення «Про внесення змін до рішення другої позачергової сесії Ічнянської міської ради восьмого скликання від 21 грудня 2020 року №42-VIII «Про міський бюджет на 2021 рік» (код бюджету 2552400000)» та рекомендувати винести на сесію і прийняти як рішення ради.

По сьомому питанню: «Про внесення змін до рішення другої позачергової сесії Ічнянської міської ради восьмого скликання від 21 грудня 2020 року № 25-VIII «Про затвердження Програми фінансового забезпечення Комунального некомерційного підприємства «Ічнянський центр первинної медико-санітарної допомоги» Ічнянської міської ради на 2021 рік»:

СЛУХАЛИ: Денисенко Оксану Миколаївну, головного лікаря КНП «Ічнянський центр первинної медико-санітарної допомоги» Ічнянської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: 
ВИРІШИЛИ: Схвалити проект рішення «Про внесення змін до рішення другої позачергової сесії Ічнянської міської ради восьмого скликання від 21 грудня 2020 року № 25-VIII «Про затвердження Програми фінансового забезпечення Комунального некомерційного підприємства «Ічнянський центр первинної медико-санітарної допомоги» Ічнянської міської ради на 2021 рік» та рекомендувати винести на сесію і прийняти як рішення ради.

По восьмому питанню: «Про утворення робочої групи з легалізації виплат заробітних плат, зайнятості населення та детінізації доходів»:

СЛУХАЛИ: Зінича Євгена Івановича, в.о. завідувача сектором молоді і спорту Ічнянської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: 
ВИРІШИЛИ: Схвалити проект рішення «Про утворення робочої групи з легалізації виплат заробітних плат, зайнятості населення та детінізації доходів» та рекомендувати винести на сесію і прийняти як рішення ради.


Голова постійної комісії                                                         Л.М.Чумаченко
Секретар постійної комісії                                                    Н.В.Кібільдас
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                                                                                                                                                                    Україна     ІЧНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА   (восьме скликання )     ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З  БЮДЖЕТУ ТА ФІНАНСІВ     ПРОТОКОЛ                                                                                    Дата  проведення:   13 травня 2021 року                                                                                 Місце засідання : м.Ічня, пл.Шевч енка,1                                                                                 Початок роботи: 14.00     Головуючий(а):   голова постійної комісії  Чумаченко   Л.М.   Загальна кількість членів комісії :  -   4   Присутні на засіданні  –   3   / Чумаченко Л.М., Бондар О.П., Кібільдас Н.В. ./     Запрошені:   -   Герасименко Г.В.   секретар міської ради .     ПОРЯДОК ДЕННИЙ:     1. Про Програму соціально - економічного розвитку Ічнянської міської ради на 2021 - 2023 роки.   2. Про внесення змін до рішення шостої  позачергової сесії  Ічнянської міської ради  восьмого скликання  від 02 лютого 2021 року № 151 – V ІІІ «Про  затвердження Програми  фінансування витрат на надання пільг окремим категоріям громадян, а саме - сім’ям  загиблих учасників бойових дій на території республіки Афганістан на 2021 рік».   3. Про затвердження Програми оздоровлення та відпочинку дітей Ічнянської  м іської ради  на 2021 – 2023 роки .   4 .   Про надання соціальних послуг окремим категоріям осіб/сімей за рахунок   місцевого бюджету.   5 . Про внесення змін до структури Ічнянської міської ради.   6 .  Про внесення змін до рішення другої позачергової сесії Ічнянської  міської ради  восьмого скликання від 21 грудня 2020 року №42 - VIII «Про міський бюджет на 2021 рік»  (код бюджету 2552400000).   7 .   Про внесення змін до рішення другої позачергової сесії Ічнянської  міської ради восьмого скликання від 21 грудня 2020 року № 25 - VI II   «Про  затвердження Програми фінансового забезпечення Комунального некомерційного  підприємства «Ічнянський центр первинної медико - санітарної допомоги»  Ічнянської міської ради на 2021 рік»   8 .   Про утворення робочої групи з легалізації виплат заробітних  плат, зайнятості  населення та детінізації доходів.     (Порядок  денний затвердили одноголосно)     По першому питанню :    « Про Програму соціально - економічного розвитку Ічнянської  міської ради на 2021 - 2023 роки »:  

