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Україна

ІЧНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
(восьме скликання)

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ, ПРАВОПОРЯДКУ, ДЕПУТАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ЕТИКИ ТА ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ 

ПРОТОКОЛ 

                                                                             Дата  проведення: 14 травня 2021 року
                                                                             Місце засідання: м.Ічня, пл.Шевченка,1
                                                                             Початок роботи: 14.00

Головуючий(а): секретар постійної комісії Колос В.Г.
Загальна кількість членів комісії: - 5
Присутні на засіданні – 3 /Колос В.Г., Небеська Т.М., Радченко М.А../

Запрошені:
· Герасименко Г.В. секретар міської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про Програму соціально-економічного розвитку Ічнянської міської ради на 2021-2023 роки.
2. Про затвердження Положення про організаційний відділ Ічнянської міської ради.
3. Про внесення змін до структури Ічнянської міської ради.
 (Порядок денний затвердили одноголосно)

По першому питанню:  «Про Програму соціально-економічного розвитку Ічнянської міської ради на 2021-2023 роки»:

СЛУХАЛИ: Кириченка Богдана Ігоровича – головного спеціаліста сектору економічного розвитку та інвестицій Ічнянської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: 
ВИРІШИЛИ: схвалити проект рішення «Про Програму соціально-економічного розвитку Ічнянської міської ради на 2021-2023 роки» та рекомендувати винести на сесію і прийняти як рішення ради.

По другому питанню: «Про затвердження Положення про організаційний відділ Ічнянської міської ради»:

СЛУХАЛИ: Ворону Катерину Олександрівну, начальника організаційного відділу Ічнянської міської ради. 
ВИСТУПИЛИ:
ВИРІШИЛИ: схвалити проект рішення «Про затвердження Положення про організаційний відділ Ічнянської міської ради» та рекомендувати винести на сесію і прийняти як рішення ради.

По третьому питанню: «Про внесення змін до структури Ічнянської міської ради»:

СЛУХАЛИ: Жмаку Тетяну Олександрівну – головного спеціаліста з кадрових питань організаційного відділу Ічнянської міської ради..
ВИСТУПИЛИ: 
ВИРІШИЛИ: схвалити проект рішення «Про внесення змін до структури Ічнянської міської» та рекомендувати винести на сесію і прийняти як рішення ради.
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                                                                                                                                                                    Україна     ІЧНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА   (восьме скликання )     ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ, ПРАВОПОРЯДКУ,  ДЕПУТАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ЕТИКИ ТА ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ      ПРОТОКОЛ                                                                                    Дата  проведення:   1 4   травня 2021 року                                                                                 Місце засідання : м.Ічня, пл.Шевч енка,1                                                                                 Початок роботи: 14.00     Головуючий(а):   секретар   постійної комісії  Колос В.Г.   Загальна кількість членів комісії :  -   5   Присутні на засіданні  –   3   / Колос В.Г., Небеська Т.М., Радченко М.А. ./     Запрошені:   -   Герасименко Г.В.   секретар міської ради .     ПОРЯДОК ДЕННИЙ:     1. Про Програму соціально - економічного розвитку Ічнянської міської ради на 2021 - 2023 роки.   2.  Про затвердження Положення про організаційний відділ Ічнянської міської ради.   3.  Про внесення змін до  структури Ічнянської міської ради .     (Порядок  денний затвердили одноголосно)     По першому питанню :    « Про Програму соціально - економічного розвитку Ічнянської  міської ради на 2021 - 2023 роки »:     СЛУХАЛИ :  Кириченка Богдана Ігоровича   –   головного спеціаліста сектору   економічного  розвитку та інвестицій   Ічнянської міської ради.   ВИСТУПИЛИ:    ВИРІШИЛИ:   с хвалити проект рішення « Про Програму соціально - економічного розвитку  Ічнянської міської ради на 2021 - 2023 роки » та рекомендувати винести на сесію і прийняти  як рішення ради.     По другому питанню : « Про затвердження Положення про організаційний відділ  Ічнянської міської ради »:     СЛУХАЛИ :  Ворону Катерину   Олександрівну, начальни ка   організаційного  відділу  Ічнянської міської ради.    ВИСТУПИЛИ:  

