Іржавецький старостинських округ (Іржавець)
с. Іржавець засноване у XVI столітті: перша письмова згадка датується 1724 роком, розташоване на сході району, у якому бере початок річка Іржавець, права притока Смошу. 
Поблизу села знайдені залишки ранньослов'янського поселення Черняхівської культури (II-VI століття).
У Іржавці мешкала родина Ревуцьких і Стороженків. Садибу Ревуцьких свого часу часто відвідували письменник Лев Миколайович Толстой, композитор Микола Віталійович Лисенко, художник Микола Миколайович Ґе, актриса Ганна Петрівна Затиркевич-Карпинська, композитори Платон Іларіонович Майборода, Віталій Дмитрович Кирейко, драматург Олексій Федотович Коломієць, учні Левка Миколайовича Ревуцького.
На фронтах Другої світової війни воювало 623 жителів Іржавця, 127 з них за мужність і відвагу, проявлені в боях, нагороджені орденами і медалями СРСР, 449 — загинули. На їх честь у 1975 році в селі споруджено обеліск Слави.
У повоєнний період у селі знаходилася центральна садиба колгоспу ім. Жовтневої революції, за яким було закріплено 5477 гектарів сільськогосподарських угідь, у тому числі 4744 га орної землі. Це були багатогалузеві господарства, де вирощували зернові і технічні культури, займалося м'ясо-молочним тваринництвом.
        У селі є загальноосвітня школа, клуб, бібліотека,дільнича лікарня, дитячий садок, магазини, відділення зв'язку.
Іржавецький музей-садиба Л.М.Ревуцького -музей братів Ревуцьких. Відкритий за постановою ЮНЕСКО 15 липня 1989 року, коли світова громадськість вшановувала 100-річчя з дня народження Левка Миколайовича Ревуцького.


