Андріївський старостинських округ (Андріївка, Селихів, Томашівка)

с.Андріївка
 Село розташоване на північному заході району, на лівому березі річки Удай (притока Сули). Андріївка заснована в другій половині XVII ст.
1866 року у козацькому селі Ніжинського повіту Чернігівської губернії мешкала 521 особа (273 чоловічої статі та 248 — жіночої), налічувалось 67 дворових господарств, існувала православна церква.. За переписом 1897 року кількість мешканців зросла до 1067 осіб (521 чоловічої статі та 546 — жіночої), з яких всі — православної віри.423 жителі Андріївки брали участь у Другій світовій війні, 125 з них — загинули, 210 — нагороджені орденами і медалями СРСР. На честь воїнів-односельців, полеглих у боротьбі за свободу і незалежність Батьківщини, у селі споруджено обеліск Слави. У повоєнний період в селі знаходилася центральна садиба колгоспу ім. Леніна, за яким було закріплено 1999 гектарів сільськогосподарських угідь, у тому числі 1735 га орної землі. Господарство вирощувало зернові та овочеві культури, займалося м'ясо-молочним тваринництвом.
На початку 1970-х населення села становило 716 осіб. Нині в селі живе 511 мешканців.
На території села працюють дев'ятирічна школа, клуб, бібліотека, медпункт, магазини.
с. Селихів час заснування  поч. ХХ ст. Згідно з відомостями, в період між двома російськими революціями тутешні землі активно скуповувалися андріївськими та томасівськими селянами. Через це с. Томашівка розширилося. На його околиці виник хутір Селехів.
 с. Томашівка
Місцевість, яку нині займає Томашівка, була заселена за десятки віків до її заснування. У документах Томашівка вперше згадується у 1709 р. На 1858 рік у Томашівці було 23 двори, а вже в 1879 році –  39 з населенням 189 осіб (88 чоловіків і 101 жінка). У селі були приватна крамничка, водяний млин. У 1910 р. відкрито земську школу, приміщення якої існує і нині. На початку XX ст. село розширилось, на його околицях виникли   хутори – Селехів і Кривуша. 
У 1931 році томашівські селяни об’єдналися в три колгоспи, які проіснували до Великої Вітчизняної війни, а у війну були розграбовані. 
Після війни томашівські господарства відбудували. У 1950 р. вони об’єдналися в одне,  –  колгосп ім. Леніна, 
З 1967 до 1972 р.  с. Андріївка  стає центральною садибою колгоспу, а Томашівка залишається бригадним селом. З цього періоду почався занепад села. В Томашівці залишаються лише пошта і магазин. 
У 1999 році закрито Томашівську початкову школу. 
Нині у Томашівці діють магазин, клуб, бібліотека, медпункт.

