Бурімський старостинських округ ( Бурімка, Безбородьків, Шиловичі)

с.Бурімка
Перша письмова згадка відноситься до 1629 року (офіційною датою заснування вважається 1600 рік). У 1659 році село було спалене татарами.
27 квітня 1866 року згоріла третина села, зокрема, дерев'яна церква Св. Параскеви з дзвіницею. 
586 жителі Бурімки брали участь у Другій світовій війні, 241 з них - загинули, 304 - нагороджені орденами і медалями СРСР. На честь воїнів-односельців, полеглих у боротьбі за свободу і незалежність Батьківщини, у селі споруджено обеліск Слави.
У повоєнний період у селі знаходилася центральна садиба колгоспу ім. Кірова, за яким було закріплено 4451 га сільськогосподарських угідь, у тому числі 3485 га орної землі. Господарство вирощувало зернові та технічні культури, займалося м'ясо-молочним тваринництвом.
На початку 1970-х населення села становило 1355 осіб. Нині в селі живе 837 мешканців.
На території села працюють восьмирічна школа, клуб, бібліотека, медпункт, відділення зв'язку, магазини.

с. Безбородьків
 Час заснування  - приблизно 1700р. Село розташоване на березі річки Удай. Орган місцевого самоврядування - Бурімська сільська рада. В селі не працює ні магазин, ні клуб, нема навіть бібліотеки. Якісно працює поштове відділення.
с. Шиловичі
Час заснування  - приблизно 1600р. У рік першої за документами згадки ( 1659р.) в селі налічувалося 14 дворів. Із 1740 р. Шиловичі входили до складу Іченської сотні Прилуцького полку. До Шилович прилягає гідрологічний заповідник «Дорогинський». Ці місця у верхів’ї Удаю багаті на дичину та гриби.

