Більмачівський старостинських округ (Більмачівка)

с. Більмачівка засноване у др. пол. .XVII ст., поселенцем на прізвище Топтун. Він мав більмо на оці, від цього і пішла назва села – Більмачівка. 
Після  реформи 1861 року в селі було близько 300 селянських господарств, третина з яких мали по 3–4 га землі, 15 – від 20 до 100 га кожний. А решта селян мали не більше як по 0,25 га землі і змушені були найматися батраками до заможних.
     У 1912 році збудовано залізницю, яка сполучає Бахмач та Прилуки і проходить повз східну частину села. Прокотилася селом пожежа Жовтневої революції і громадянської війни, під час яких село пережило низку трагедій. Напередодні війни у селі функціонували дві сільгоспартілі: ім. Фрунзе та ім. Будьонного.
У 1930 р. в селі запроваджено загальнообов’язкове навчання. У 1932 р. початкова школа реорганізована в семирічну і до 1941 р. випустила 7 випусків. У 1939 р. відкрився клуб. В роки війни понад 400 чоловік з Більмачівки пішли на фронт. 160 жителів загинули на фронті. Десятки воїнів були нагороджені орденами і медалями за мужність і відвагу в боях. Два повних роки Більмачівка перебувала в окупації – з 13 вересня 1941 до 12 вересня 1943 року. За цей час фашисти розграбували село, зруйнували залізничну станцію. 

