Дорогинський старостинських округ (Дорогинка)

с.Дорогинка розташоване на правому березі річки Удай (притока Сули), заснована не пізніше поч. XIII ст. Офіційною датою заснування села вважається 1200 рік. Оборонний град - Дорогин.  Це була площа на правому високому березі в минулому повноводної річки Удай, яка прикривала град зі сходу, обведена земляним валом і ровом. Оборонний град Дорогин був збудований на місці, де зараз знаходиться частина села, яка йменується «Городище». Саме тут схрещувалися найважливіші шляхи Лівобережжя від Чернігова до Переяслава.
В кінці ΧIX ст. прокладено залізницю з Ніжина на Крути-Припутні-Ічню-Прилуки. От тоді дороги, які перехрещувалися в Дорогинці, втратили своє важливе значення, і колишній град Дорогин перетворився на звичайне село Дорогинку.
Населення Дорогинки складалося з таких верств: козаки, різночинці, кріпаки (посполиті).           
 На околиці села виявлено давньоруське городище (IX-XIII століття). 
У 1854 році селяни Дорогинки виступили проти поміщика. Влада жорстоко розправилася з непокірними. Після реформи 1861 року в селі знову відбулися селянські заворушення.
4 червня 1906 року в економії поміщика відбувся страйк селян. Каральний загін відмовився стріляти в селян.
468 жителів Дорогинки брали участь у Другій світовій війні, 287 з них — загинули, 175 — нагороджені орденами і медалями СРСР. На честь воїнів-односельців, полеглих у боротьбі за свободу і незалежність Батьківщини, у 1967 році в центрі села споруджено обеліск Слави. 
У повоєнний період знаходилася ділянка колгоспу імені Щорса, центральна садиба якого розташовувалася в Бакаївці.
На початку 1970-х населення села становило 1613 осіб. Нині в селі живе 1083 мешканці.
На території села працюють школа, клуб, бібліотека, дільнича лікарня, відділення зв'язку, магазини.


