ПРО  МУЗЕЙ  
Серед стародавніх струнких сосен і ще старіших крилатих каштанів, кущів жасмину і бузку стоїть ошатний  одноповерховий будинок, збудований Кіндратом Яковичем Каневським, прадідом Левка Миколайовича Ревуцького, у далекому 1789 році. 
У цій садибі пройшли дитячі та юнацькі роки братів Ревуцьких: Левка Миколайовича – композитора, педагога та Дмитра Миколайовича – мистецтвознавця, літературознавця, фольклориста, перекладача. Після вимушеного від"їзду Ревуцьких до Києва (1924 р.), у будинку знаходився фельдшерсько-акушерський пункт, а згодом у ньому розмістився пологовий будинок.
За постановою ЮНЕСКО, коли світова громадськість вшановувала 100-річчя з дня народження Левка Миколайовича Ревуцького, в Іржавці був відкритий будинок-музей Л.М.Ревуцького. 15 липня 1989 року музей гостинно приймав перших відвідувачів.
Багато зусиль до будівництва музею доклало правління колгоспу імені Жовтневої  революції, особисто голова А.П. Яцела, секретар парторганізації П.А. Киричок, виконком сільської ради та його голова Л.П. Кузнєцова. Значну допомогу  надало товариство охорони пам’яток історії і культури – 30 тисяч карбованців. Правління Музичного товариства УРСР, завдяки клопотанню його голові Гнатюку Д.М., виділило 25 тис. крб. За рахунок фонду культури споруджені пам’ятник і постамент Л.М.Ревуцькому.
Музей здійснює основні види діяльності:

· комплектування музейних зібрань, поповнення і збереження музейного фонду, друкованих видань, що мають наукову та культурну цінність, облік і постійне зберігання музейних експонатів;
· вивчення і наукова обробка музейного фонду і музейних зібрань, історико-культурної спадщини;

· довідкове та інформаційне обслуговування користувачів у відповідності до чинного законодавства України;

· здійснення зберігання експонатів і зібрань, які мало використовуються для оглядово-інформаційних потреб;
· проведення екскурсій.

МУЗЕЙНІ ЕКСПОНАТИ

У фондах музею-садиби налічується більше 1000 експонатів. Це особисті речі сім'ї Ревуцьких, музичні інструменти, оригінали і копії документів, фотографії, музичні записи, книги, меблі, подарункові речі.  Фотознімки, зроблені самим Левком ще в юнацькі роки, книжки, ноти Петра Чайковського, Миколи Лисенка, Левка Ревуцького та його талановитих учнів В.Гомоляка, В.Кирейка, Платона та Георгія Майбород. Ревуцький був чудовим теслею і столяром, виготовляв меблі для своєї оселі (серед експонатів – стіл, стільці, шафа, шкатулка, зроблені руками майстра). Речі розміщені у семи кімнатах.

Чим більше перебуваєш у будинку, тим більше складається враження, що господар десь поряд. Зайде до вітальні, сяде за піаніно, почне грати. Ще мама композитора, Олександра Дмитрівна, навчала грати малого Левка на цьому музичному інструменті. (Чорного кольору, лаковане, з двома декоративно оформленими підсвічниками, виготовленими з жовтого металу. Невідомий майстер кінця 19 століття. Місце виготовлення – Німеччина, Штутгарт). Також у вітальні стоїть другий музичний інструмент – рояль. На ньому Л.Ревуцький навчав студентів, коли працював у Київській консерваторії. Виробник – Естонія. Чорного кольору, лакований.

У прихожій розміщені речі, виготовлені руками самого композитора: шкатулка, дзеркало, стіл та два стільці. Шкатулка. Верхня кришка прикрашена різьбою у вигляді гілки горобини з червоними ягодами. Матеріал – дерево. Цей виріб Левко виготовив ще в юнацькі роки. Дзеркало овальне з ящиком-підставкою. Належало Олександрі Дмитрівні Ревуцькій, матері композитора. Підставка містить шухляду, що складається з шести відділів. Дзеркало може обертатися навколо горизонтальної осі. Робота невідомого майстра другої половини 18 століття. 

Ікона Ісуса Христа. Поясне зображення. Ризи оздоблені тисненим квітчастим візерунком, позолочений оклад. Ікона вправлена в кіот. Дерев'яна частина кіоту чорного кольору. Знаходилася в будинку при житті Ревуцьких. Дуже цікава річ – мухоловка. Тільки дехто з відвідувачів вгадує справжнє призначення скляної колби.

Комод. Різблений, чорного кольору, двох дверний. Вгорі – велика шухляда з декоративною металевою ручкою жовтого кольору. З двох сторін від шухляди – оздоблення у вигляді різблених голів собак. Під шухлядою розміщені двоє дверцят, які прикрашені різбленими букетами квітів. Робота невідомого майстра другої половини 19 століття. 

Кімната їдальня багата  на цікаві та рідкісні експонати. В ній знаходяться: великий стіл, вкритий полотняною домотканною скатертиною, стільці, напольний годинник з боєм, скриня, дві настінні шафи, виготовлені великим майстром. На столі – знаменитий тульський самовар з гербовими печатями "Товарищества Паровой Самоварной Фабрики наследников Василия Степановича Баташева". Нижче – "Утверждено правительством. 1896 год". Тарілки, виготовлені  з порцеляни та напівпорцеляни. На зворотному боці написано – 1842 рік. А також чашки, блюдця, цукорниці, розетки для варення, ваза для фруктів та інші речі, якими користувалися Ревуцькі. Шафа. Дубова, коричневого кольору для спецій, робота рук композитора. (На сьогоднішній день зберігся навіть запах спецій –відлуння далекого минулого). Всередині шафи розміщені три ряди шухляд з дерев'яними ручками. Над шухлядами – полиці, виготовлені у вигляді сходинок. Перша нижня полиця має 6 круглих отворів для склянок. 

Багатий експонатами музей –садиба дає багато інформації про життя, творчість та громадську діяльність Л.М.Ревуцького. Він вводить у світ композитора, де панує музика, творчість, де супроводжує успіх, слава, а кожний стенд розповідає нам про великого Майстра Музики.

На території музею щороку проводиться обласний фольклорний дитячий конкурс "Сонечко" з ініціативи Чернігівського музичного училища імені Л.М.Ревуцького. Вперше це свято відбулося у червні 1990 року і з того часу проводиться в першу неділю червня. Цього року гостями свята "Сонечко" були знані митці Чернігівського музичного училища ім. Л.М.Ревуцького, Академічного хору ім.Д.Бортнянського, скрипкового квартету Київської консерваторії ім.М.В.Лисенка. Обласне фольклорне свято стало справжнім парадом юних талантів, святом радості і краси. У кінці 1990 року музей гостинно приймав учасників музичного фестивалю "Мелодії дружби", в якому брали участь молоді композитори з Білорусії, Росії та України.
Кожен, хто переступає поріг музею-садиби, серцем прилучається до високого світу української культури, не залишається байдужим до прекрасної музики великого митця.

