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Україна

ІЧНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
(восьме скликання)

спільного засідання постійних комісій  Ічнянської міської ради: з питань з питань забезпечення законності, правопорядку, депутатської діяльності, етики та протидії корупції; з питань бюджету і фінансів; з питань соціально-економічного розвитку громади та комунальної власності; з питань містобудування, архітектури, землекористування, використання природних ресурсів та охорони навколишнього середовища; з гуманітарних питань та соціальної політики.

ПРОТОКОЛ 

                                                                        Дата проведення: 27 квітня 2022 року
                                                                       Місце засідання:   м. Ічня, пл. Шевченка, 1
                                                                       Початок роботи: 10.00

Спільне засідання постійних комісій веде секретар міської ради Герасименко Г.В.


Шановні депутати  члени постійних комісій міської ради!

Сьогодні ми проводимо спільне засідання постійних комісій  Ічнянської міської ради: з питань з питань забезпечення законності, правопорядку, депутатської діяльності, етики та протидії корупції; з питань бюджету і фінансів; з питань соціально-економічного розвитку громади та комунальної власності; з питань містобудування, архітектури, землекористування, використання природних ресурсів та охорони навколишнього середовища; з гуманітарних питань та соціальної політики.
На засіданні постійні комісії представлені таким чином:
· з питань забезпечення законності, правопорядку, депутатської діяльності, етики та протидії корупції з 5 членів комісії присутні (відсутній Буренко М.І.);4;
· з питань бюджету і фінансів з 4 членів комісії присутні 4;
· з питань соціально-економічного розвитку громади та комунальної власності з 5 членів комісії присутні 5 
· з питань містобудування, архітектури, землекористування, використання природних ресурсів та охорони навколишнього середовища з 6 членів комісії присутні 6;
· з гуманітарних питань та соціальної політики з 5 членів комісії присутні 5.

Всього присутні 25 депутатів. Спільне засідання постійних комісій є правомочним.

На засіданні постійних комісій присутні:
· доповідачі на спільному засіданні постійних комісій;
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про продовження дії контракту з Градуновим Ю.А.
2. Про передачу на баланс комунальному підприємству «Ічнянське ВУЖКГ» вартості виконаних робіт.
	
Порядок денний спільного засідання постійних комісій затвердили одноголосно.

Регламент роботи:
Для доповіді  – до 10 хвилин; 
для інформацій та виступів – до 3 хвилин;
для оголошень, заяв, внесення запитів, пропозицій, повідомлень і довідок – до 2 хвилин.

Регламент роботи затверджено одноголосно.

1.По першому питанню: «Про продовження дії контракту з Градуновим Ю.А.».

СЛУХАЛИ Жмаку Тетяну Олександрівну, головного спеціаліста з кадрових питань організаційного відділу Ічнянської міської ради, яка зокрема повідомла:
 21 грудня 2020 року з директором комунального підприємства «Архітектура Ічнянщини» Градуновим Ю.А. було укладено додаткову угоду до контракту № 34 від 01 травня 2007 року з директором комунального підприємства «Архітектура Ічнянщини» про продовження терміну дії контракту до 01 травня 2022 року.
Враховуючи заяву Градунова Ю.А., відповідно до пункту 27 контракту з директором комунального підприємства «Архітектура Ічнянщини», на розгляд дев’ятнадцятої (позачергової) сесії міської ради виноситься проект рішення «Про продовження дії контракту з Градуновим Ю.А. наступного змісту:
1. Продовжити дію контракту із Градуновим Юрієм Анатолійовичем, директором комунального підприємства «Архітектура Ічнянщини» Ічнянської міської ради, строком на п’ять років, з 02 травня 2022 року по 01 травня 2027 року включно.
2. Доручити міському голові укласти з Градуновим Юрієм Анатолійовичем додаткову угоду про продовження терміну дії контракту. 

ВИСТУПИЛИ: Герасименко Григорій Васильович, секретар міської ради, який зазначив, що в даний час в Ічнянській територіальній громаді завершується робота по фіксації шкоди нанесеної військами рф. Наступним етапом роботи буде визначення розміру матеріальних збитків громадянам, бюджетним установам і організаціям, підприємствам всіх форм власності. В цих умовах значний комплекс робіт мають виконати саме фахівці Комунального підприємства «Архітектура Ічнянщини». Тому вирішення даного кадрового питання є актуальним на сьогодні. 
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати винести на розгляд дев’ятнадцятої (позачергової) сесії Ічнянської міської ради питання «Про продовження дії контракту з Градуновим Ю.А» і прийняти його як рішення ради.

Голосували  За – 25, Проти – 0, Утримались – 0.

2.По наступному питанню: «Про передачу на баланс  комунальному підприємству «Ічнянське ВУЖКГ» вартості виконаних робіт».

СЛУХАЛИ Радченко Світлану Миколаївну, головного бухгалтера відділу бухгалтерського обліку та звітності Ічнянської міської ради яка наголосила на необхідності: 
- Передати на баланс комунальному підприємству «Ічнянське виробниче управління житлово-комунального господарства» вартість виконаних робіт, а саме: 
- «Реконструкція в рамках відновлення мереж зовнішнього освітлення частини вул. Урожайна, вул. Поштова, вул. Садова від КТП-156 в с. Більмачівка, Прилуцького району, Чернігівської області» (коригування), вартістю 262460,56 грн. (двісті шістдесят дві тисячі чотириста шістдесят гривень 56 копійок.
- «Реконструкція в рамках відновлення мереж зовнішнього освітлення частини вул.  Шевченка від КТП-79 в с. Більмачівка, Прилуцького району, Чернігівської області» (коригування), вартістю 192073,23 грн. (сто дев’яносто дві тисячі сімдесят три гривні 23 копійки.
 Комунальному підприємству «Ічнянське ВУЖКГ»  збільшити балансову вартість об’єктів зазначених у пункті 1 даного рішення, у відповідності до порядку бухгалтерського обліку.
ВИСТУПИЛИ: 
[bookmark: _GoBack]ВИРІШИЛИ: Рекомендувати винести на розгляд дев’ятнадцятої (позачергової) сесії Ічнянської міської ради питання «Про передачу на баланс  комунальному підприємству «Ічнянське ВУЖКГ» вартості виконаних робіт» і прийняти його як рішення ради.

Голосували  За – 25, Проти – 0, Утримались – 0.




Голова постійної комісії
з питань забезпечення законності, 
правопорядку, депутатської діяльності, 
етики та протидії корупції                                                                  Олександр КУТОВИЙ

Голова постійної комісії
з питань бюджету та фінансів                                                           Любов ЧУМАЧЕНКО
 
Голова постійної комісії з питань
соціально-економічного розвитку громади
та комунальної власності                                                                     Інна САЙЧЕНКО

Голова постійної комісії з питань
містобудування, архітектури, землекористування
використання природних ресурсів та
охорони навколишнього середовища                                                   Іван КОТКО
         
Голова постійної комісії
з гуманітарних питань та 
соціальної політики                                                                              Людмила КУЦОВЕРА
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