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Україна

ІЧНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
(восьме скликання)

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ГУМАНІТАРНИХ ПИТАНЬ ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

ПРОТОКОЛ 

                                                                             Дата  проведення: 13 травня 2021 року
                                                                             Місце засідання: м.Ічня, пл.Шевченка,1
                                                                             Початок роботи: 14.00

Головуючий(а): голова постійної комісії Куцовера Л.В.
Загальна кількість членів комісії: - 5
Присутні на засіданні – 3 /Куцовера Л.В., Свинар М.А.Ю., Хвіст Т.І./

Запрошені:
· Герасименко Г.В. секретар міської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про Програму соціально-економічного розвитку Ічнянської міської ради на 2021-2023 роки.
2. Про внесення змін до рішення шостої  позачергової сесії Ічнянської міської ради восьмого скликання від 02 лютого 2021 року № 151–VІІІ «Про затвердження Програми фінансування витрат на надання пільг окремим категоріям громадян, а саме-сім’ям загиблих учасників бойових дій на території республіки Афганістан на 2021 рік».
3. Про внесення змін до структури Ічнянської міської ради.
4. Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти.
	5. Про надання соціальних послуг окремим категоріям осіб/сімей за рахунок
місцевого бюджету.
	6.Про затвердження Порядку встановлення, обліку та демонтажу пам’ятних знаків, пам'ятників, меморіальних об’єктів та анотаційних дошок на території Ічнянської міської територіальної громади.
	7.. Про затвердження Програми оздоровлення та відпочинку дітей Ічнянської міської ради  на 2021–2023 роки.
	8. Про внесення змін до рішення другої позачергової сесії Ічнянської міської ради восьмого скликання від 21 грудня 2020 року № 25-VIII «Про затвердження Програми фінансового забезпечення Комунального некомерційного підприємства «Ічнянський центр первинної медико-санітарної допомоги» Ічнянської міської ради на 2021 рік»
9. Про затвердження Статуту КНП «Ічнянський центр первинної медико-санітарної допомоги» Ічнянської міської ради у новій редакції.
(Порядок денний затвердили одноголосно)

По першому питанню:  «Про Програму соціально-економічного розвитку Ічнянської міської ради на 2021-2023 роки»:

СЛУХАЛИ: Савчак Оксану Петрівну – завідувача сектором економічного розвитку та інвестицій Ічнянської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: 
ВИРІШИЛИ: Схвалити проект рішення «Про Програму соціально-економічного розвитку Ічнянської міської ради на 2021-2023 роки» та рекомендувати винести на сесію і прийняти як рішення ради.

По другому питанню: «Про внесення змін до рішення шостої  позачергової сесії Ічнянської міської ради восьмого скликання від 02 лютого 2021 року № 151–VІІІ «Про затвердження Програми фінансування витрат на надання пільг окремим категоріям громадян, а саме-сім’ям загиблих учасників бойових дій на території республіки Афганістан на 2021 ріки»:

СЛУХАЛИ: Радченко Зорину Олександрівну, начальнику відділу «Центр надання  адміністративних послуг» Ічнянської міської ради. 
ВИСТУПИЛИ:
ВИРІШИЛИ: Схвалити проект рішення «Про внесення змін до рішення шостої  позачергової сесії Ічнянської міської ради восьмого скликання від 02 лютого 2021 року № 151–VІІІ «Про затвердження Програми фінансування витрат на надання пільг окремим категоріям громадян, а саме-сім’ям загиблих учасників бойових дій на території республіки Афганістан на 2021 ріки» та рекомендувати винести на сесію і прийняти як рішення ради.

По третьому питанню: «Про внесення змін до структури Ічнянської міської ради»:

СЛУХАЛИ: Жмаку Тетяну Олександрівну – головного спеціаліста з кадрових питань організаційного відділу Ічнянської міської ради..
ВИСТУПИЛИ: 
ВИРІШИЛИ: Схвалити проект рішення «Про внесення змін до структури Ічнянської міської» та рекомендувати винести на сесію і прийняти як рішення ради.

По четвертому питанню: «Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти»:

СЛУХАЛИ: Сміян Оксану Миколаївну, головного спеціаліста відділу освіти Ічнянської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: Куцовера Л.В., яка повідомила, що в ході обговорення даного проекту рішення було запропоновано внести наступні зміни до даного проекту рішення: 
	1  Пункт 4 ПОЛОЖЕННЯ викласти у наступній редакції :«Призначення керівників закладів загальної середньої освіти комунальної власності Ічнянської міської ради здійснює Відділ освіти Ічнянської міської ради (далі – Відділ освіти) за результатами конкурсного відбору, що проводиться відповідно до цього Положення, шляхом укладення строкового трудового договору строком на шість років. 
З особою, яка призначається на посаду керівника закладу загальної середньої освіти вперше, укладається трудовий договір строком на два роки. Після закінчення строку дії такого строкового трудового договору та за умови належного його виконання сторони мають право продовжити строк дії відповідного строкового трудового договору ще на чотири роки без проведення конкурсу.
Одна і та сама особа не може бути керівником відповідного закладу загальної середньої освіти комунальної власності Ічнянської міської ради більше ніж два строки підряд (крім тих, що розташовані в населених пунктах з одним закладом загальної середньої освіти). Після закінчення другого строку перебування на посаді особа має право брати участь у конкурсі на заміщення вакансії керівника в іншому закладі загальної середньої освіти комунальної власності Ічнянської міської ради або продовжити роботу в тому самому закладі на іншій посаді».

2  Пункт 6 ПОЛОЖЕННЯ  викласти у наступній редакції :
 «Рішення про проведення конкурсу приймає Відділ освіти (наказ начальника Відділу  про проведення конкурсу):
– одночасно з  прийняттям рішення про утворення нового закладу загальної середньої освіти комунальної власності Ічнянської міської  ради;
– не менше ніж за два місяці до завершення строкового трудового договору укладеного з керівником закладу загальної середньої освіти комунальної власності Ічнянської міської ради;
– упродовж десяти робочих днів з дня дострокового припинення (прийняття рішення про дострокове припинення) договору, укладеного з керівником відповідного закладу, чи визнання попереднього конкурсу таким, що не відбувся».

3.  Перше речення пункту 10 ПОЛОЖЕННЯ викласти у наступній редакції : 
«Для проведення конкурсу Відділ освіти формує та затверджує конкурсну комісію у складі 9 осіб (голова, заступник, секретар та члени)».

4. Останнє речення  пункту 21 ПОЛОЖЕННЯ викласти в наступній редакції:
«Засновник забезпечує відео фіксацію та (за можливості) відео трансляцію конкурсного відбору з подальшим оприлюдненням на своєму веб-сайті відеозапису впродовж одного робочого дня з дня його проведення».
Я вважаю дані пропозиції актуальними і пропоную рекомендувати сесії міської ради внести зазначені зміни до проекту рішення та прийняти проект рішення із запропонованими змінами як рішення ради.

ВИРІШИЛИ: Схвалити проект рішення «Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти» та рекомендувати винести на сесію зазначений проект рішення із змінами і доповненнями постійної комісії та прийняти як рішення ради.

По п’ятому питанню: «Про надання соціальних послуг окремим категоріям осіб/сімей за рахунок місцевого бюджету»:

СЛУХАЛИ: Радченко Зорину Олександрівну, начальника відділу «Центр  надання адміністративних послуг» Ічнянської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: 
ВИРІШИЛИ: Схвалити проект рішення «Про надання соціальних послуг окремим категоріям осіб/сімей за рахунок місцевого бюджету» та рекомендувати винести на сесію і прийняти як рішення ради.

По шостому питанню: «Про затвердження Порядку встановлення, обліку та демонтажу пам’ятних знаків, пам'ятників, меморіальних об’єктів та анотаційних дошок на території Ічнянської міської територіальної громади»: 

СЛУХАЛИ: Вітик Марину Вікторівну, начальника відділу культури і туризму Ічнянської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: 
ВИРІШИЛИ: Схвалити проект рішення «Про затвердження Порядку встановлення, обліку та демонтажу пам’ятних знаків, пам'ятників, меморіальних об’єктів та анотаційних дошок на території Ічнянської міської територіальної громади» та рекомендувати винести на сесію і прийняти як рішення ради.

По сьомому питанню: «Про затвердження Програми оздоровлення та відпочинку дітей Ічнянської міської ради  на 2021–2025 роки»:

СЛУХАЛИ: Зінича Євгена Івановича, в.о. завідувача сектором молоді і спорту Ічнянської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: 
ВИРІШИЛИ: Схвалити проект рішення «Про затвердження Програми оздоровлення та відпочинку дітей Ічнянської міської ради  на 2021–2025 роки» та рекомендувати винести на сесію і прийняти як рішення ради.

По восьмому питанню: «Про внесення змін до рішення другої позачергової сесії Ічнянської міської ради восьмого скликання від 21 грудня 2020 року № 25-VIII «Про затвердження Програми фінансового забезпечення Комунального некомерційного підприємства «Ічнянський центр первинної медико-санітарної допомоги» Ічнянської міської ради на 2021 рік»:

СЛУХАЛИ: Денисенко Оксану Миколаївну, головного лікаря КНП «Ічнянський центр первинної медико-санітарної допомоги» Ічнянської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: 
ВИРІШИЛИ: Схвалити проект рішення «Про внесення змін до рішення другої позачергової сесії Ічнянської міської ради восьмого скликання від 21 грудня 2020 року № 25-VIII «Про затвердження Програми фінансового забезпечення Комунального некомерційного підприємства «Ічнянський центр первинної медико-санітарної допомоги» Ічнянської міської ради на 2021 рік» та рекомендувати винести на сесію і прийняти як рішення ради.

По дев’ятому питанню: «Про затвердження Статуту КНП «Ічнянський центр первинної медико-санітарної допомоги» у новій редакції»:

СЛУХАЛИ: Денисенко Оксану Миколаївну, головного лікаря КНП «Ічнянський центр медико-санітарної допомоги» Ічнянської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: 
ВИРІШИЛИ: Схвалити проект рішення «Про затвердження Статуту КНП «Ічнянський центр первинної медико-санітарної допомоги» у новій редакції» та рекомендувати винести на сесію і прийняти як рішення ради.
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Голова постійної комісії                                                         Л.В.Куцовера 

Секретар постійної комісії                                                    М.А.Свинар
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                                                                                                                                                                    Україна     ІЧНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА   (восьме скликання )     ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ГУМАНІТАРНИХ ПИТАНЬ ТА  СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ     ПРОТОКОЛ                                                                                    Дата  проведення:   13 травня 2021 року                                                                                 Місце засідання : м.Ічня, пл.Шевч енка,1                                                                                 Початок роботи: 14.00     Головуючий(а):   голова постійної комісії Куцовера Л.В.   Загальна кількість членів комісії :  -   5   Присутні на засіданні  –   3   /Куцовера Л.В., Свинар М.А.Ю.,   Хвіст Т.І./     Запрошені:   -   Герасименко Г.В.   секретар міської ради .     ПОРЯДОК ДЕННИЙ:     1.   Про Програму соціально - економічного розвитку Ічнянської міської ради на 2021 - 2023 роки.   2. Про внесення змін до рішення шостої  позачергової сесії  Ічнянської міської ради  восьмого скликання  від 02 лютого 2021 року № 151 – V ІІІ «Про затвердження Програми  фінансування витрат на надання пільг окремим категоріям громадян, а саме - сім’ям  загиблих учасників бойових дій на території республіки Афганістан на 20 21 рік».   3 . Про внесення змін до структури Ічнянської міської ради.   4 .   Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної  середньої освіти.     5 .   Про надання соціальних послуг окремим категоріям осіб/сімей за рахунок   місцевого бюдже ту.     6 . Про затвердження Порядку встановлення, обліку та демонтажу пам’ятних знаків,  пам'ятників, меморіальних об’єктів та анотаційних дошок на території Ічнянської міської  територіальної громади .     7. . Про затвердження Програми оздоровлення та відпочинку  дітей Ічнянської  міської ради  на 2021 – 2023 роки .     8 .   Про внесення змін до рішення другої позачергової сесії Ічнянської міської  ради восьмого скликання від 21 грудня 2020 року № 25 - VIII   «Про затвердження  Програми фінансового забезпечення Комунального неком ерційного підприємства  «Ічнянський центр первинної медико - санітарної допомоги» Ічнянської міської  ради на 2021 рік»   9 .   Про затвердження Статуту КНП «Ічнянський центр первинної медико - санітарної  допомоги» Ічнянської міської ради у новій редакції .   (Порядок  денний затвердили одноголосно)    

