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Україна

ІЧНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
(восьме скликання)

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З БЮДЖЕТУ ТА ФІНАНСІВ

ПРОТОКОЛ 

                                                                             Дата  проведення:13 липня 2021 року
                                                                             Місце засідання: м.Ічня, пл.Шевченка,1
                                                                             Початок роботи: 12.30

Головуючий(а): голова постійної комісії Чумаченко Л.М.
Загальна кількість членів комісії: - 4
Присутні на засіданні – 3 /Чумаченко Л.М., Бондар О.П., Кібільдас Н.В../

Запрошені:
	Бутурлим Олена Вікторівна, Ічнянський міський голова;
· Герасименко Г.В. секретар міської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1 Про внесення змін до рішення другої (позачергової) сесії Ічнянської міської ради № 37-VIII від 21 грудня 2020 року «Про встановлення вартості харчування дітей в закладах дошкільної освіти Ічнянської міської ради на 2021 рік.
2 Про створення юридичної особи Комунальне підприємство «Ічнянський спортивний комплекс» Ічнянської міської ради.
3. Про внесення змін до рішення шостої (позачергової) сесії Ічнянської міської ради сьомого скликання від 27 квітня 2018 року № 348-VII «Про створення Відділу культури і туризму Ічнянської міської ради».
4. Про структуру Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Ічнянської міської ради».
5. Про внесення змін до структури Ічнянської міської ради.
6.Про затвердження Програми «Поліцейський офіцер громади» Ічнянської міської територіальної громади на 2021-2023 роки.
7 Про внесення змін до рішення другої (позачергової) сесії Ічнянської міської ради восьмого скликання від 21 грудня 2020 року № 42-VIII «Про міський бюджет на 2021 рік» (код бюджету 2552400000).
 (Порядок денний затвердили одноголосно)

По першому питанню:  «Про внесення змін до рішення другої (позачергової) сесії Ічнянської міської ради № 37-VIII від 21 грудня 2020 року «Про встановлення вартості харчування дітей в закладах дошкільної освіти Ічнянської міської ради на 2021 рік»:

СЛУХАЛИ: Радченко Світлану Миколаївну – головного бухгалтера відділу бухгалтерського обліку та звітності Ічнянської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: 
ВИРІШИЛИ: Схвалити проект рішення «Про внесення змін до рішення другої (позачергової) сесії Ічнянської міської ради № 37-VIII від 21 грудня 2020 року «Про встановлення вартості харчування дітей в закладах дошкільної освіти Ічнянської міської ради на 2021 рік» та рекомендувати винести на сесію і прийняти як рішення ради.

По другому питанню: «Про створення юридичної особи Комунальне підприємство «Ічнянський спортивний комплекс» Ічнянської міської ради»:

СЛУХАЛИ: Зінича Євгена Івановича – виконувача обов’язків керівника сектору молоді і спорту Ічнянської міської ради.
ВИСТУПИЛИ:
ВИРІШИЛИ: Схвалити проект рішення «Про створення юридичної особи Комунальне підприємство «Ічнянський спортивний комплекс» Ічнянської міської ради» та рекомендувати винести на сесію і прийняти як рішення ради.

По третьому питанню: «Про внесення змін до рішення шостої (позачергової) сесії Ічнянської міської ради сьомого скликання від 27 квітня 2018 року № 348-VII «Про створення Відділу культури і туризму Ічнянської міської ради»:
СЛУХАЛИ: Вітик Марину Вікторівну, начальника відділу культури і туризму Ічнянської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: 
ВИРІШИЛИ: Схвалити проект рішення «Про внесення змін до рішення шостої (позачергової) сесії Ічнянської міської ради сьомого скликання від 27 квітня 2018 року № 348-VII «Про створення Відділу культури і туризму Ічнянської міської ради» та рекомендувати винести на сесію і прийняти як рішення ради.

По четвертому питанню: «Про структуру Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Ічнянської міської ради»:
СЛУХАЛИ Романенко Інну Олександрівну – консультанта Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Ічнянської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: 
ВИРІШИЛИ: Схвалити проект рішення «Про структуру Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Ічнянської міської ради» та рекомендувати винести на сесію і прийняти як рішення ради.

По п’ятому питанню: «Про внесення змін до структури Ічнянської міської ради»:
СЛУХАЛИ: Жмаку Тетяну Олександрівну– головного спеціаліста з кадрових питань організаційного відділу Ічнянської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: 
ВИРІШИЛИ: Схвалити проект рішення «Про внесення змін до структури Ічнянської міської ради» та рекомендувати винести на сесію і прийняти як рішення ради.

[bookmark: _GoBack]По шостому питанню: «Про затвердження Програми «Поліцейський офіцер громади» Ічнянської міської територіальної громади на 2021-2023 роки»:
СЛУХАЛИ: Животягу Ярослава Васильовича – першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Ічнянської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: 
ВИРІШИЛИ: Схвалити проект рішення «Про затвердження Програми «Поліцейський офіцер громади» Ічнянської міської територіальної громади на 2021-2023 роки» та рекомендувати винести на сесію і прийняти як рішення ради.

По сьомому питанню: «Про внесення змін до рішення другої позачергової сесії Ічнянської міської ради восьмого скликання від 21 грудня 2020 року №42-VIII «Про міський бюджет на 2021 рік» (код бюджету 2552400000)»:
СЛУХАЛИ: Семенченка Сергія Івановича – начальника фінансового управління Ічнянської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: 
ВИРІШИЛИ: Схвалити проект рішення «Про внесення змін до рішення другої позачергової сесії Ічнянської міської ради восьмого скликання від 21 грудня 2020 року №42-VIII «Про міський бюджет на 2021 рік» (код бюджету 2552400000)»» та рекомендувати винести на сесію і прийняти як рішення ради.


Голова постійної комісії                                                         Л.М.Чумаченко

Секретар постійної комісії                                                    Н.В.Кібільдас
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                                                                                                                                                                    Україна     ІЧНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА   (восьме скликання )     ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З БЮДЖЕТУ ТА ФІНАНСІВ     ПРОТОКОЛ                                                                                    Дата  проведення: 13 лип ня 2021 року                                                                                 Місце засідання : м.Ічня, пл.Шевченка,1                                                                                  Початок роботи: 12.30     Головуючий(а):   голова постійної комісії Чумаченко Л.М.   Загальна кількість членів комісії :  -   4   Присутні на засіданні  –   3   /Чумаченко Л.М.,  Бондар О.П ., Кібільдас Н.В../     Запрошені:     Бутурлим Олена   Вікторівна , Ічнянськ ий міський голова;   -   Герасименко Г.В.   секретар міської ради .     ПОРЯДОК ДЕННИЙ:     1   Про внесення змін до рішення другої (позачергової) сесії Ічнянської міської ради  № 37 - VIII від 21 грудня 2020 року «Про встановлення вартості харчування дітей в  закладах дошкільної освіти Ічнянської міської ради на 2021 рік.   2   Про створення юридичної  особи Комунальне підприємство «Ічнянський  спортивний комплекс» Ічнянської міської ради.   3 .   Про внесення змін до рішення шостої (позачергової) сесії Ічнянської міської ради  сьомого скликання від 27 квітня 2018 року № 348 - VII «Про створення Відділу культури  і  туризму Ічнянської міської ради».   4 .   Про структуру Комунальної установи «Центр професійного розвитку  педагогічних працівників Ічнянської міської ради » .   5.   Про внесення змін до структури Ічнянської міської ради .   6 .Про затвердження Програми «Поліцейський  офіцер громади» Ічнянської міської  територіальної громади на 2021 - 2023 роки.   7   Про внесення змін до рішення другої (позачергової) сесії Ічнянської міської ради  восьмого скликання від 21 грудня 2020 року № 42 - VIII   «Про міський бюджет на 2021 рік»  (код бюдже ту 2552400000).     (Порядок денний затвердили одноголосно)     По першому питанню :    « Про внесення змін до рішення другої (позачергової) сесії  Ічнянської міської ради № 37 - VIII від 21 грудня 2020 року «Про встановлення вартості  харчування дітей в закладах дошкільної освіти Ічнянської міської ради на 2021 рік »:     СЛУХАЛИ :  Радченко  Світлану Миколаївну  –   головного бухгалтера   відділу  бухгалтерсько го обліку та звітності   Ічнянської міської ради .  

