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Про розгляд заяви
	
        Громадянка ***, *** *** року народження, яка зареєстрована за адресою: вул. ****, буд. **, с. ***, Чернігівська область, звернулась із заявою, в якій просить надати їй дозвіл на затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність площею *** га, розташованої в межах Ічнянської міської ради, яка буде оформлена на її малолітнього сина ****, **** року народження, та проведення її державної реєстрації. 
	У зв’язку з поданням неповного пакету документів, що унеможливлює встановити наявність чи відсутність порушення прав та законних інтересів малолітнього ****, *** **** року народження.
        На підставі ст. 177 Сімейного кодексу України, ст. 17 Закону України «Про охорону дитинства», враховуючи рішення комісії з питань захисту прав дитини (від 30 листопада 2021 року, протокол № 11 ), керуючись статтею 40 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет ВИРІШИВ:
 
        1. Відмовити ***, *** року народження, у задоволенні заяви.       
          2.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ларису Мілову.
 
	
Міський голова                                                                                           Олена БУТУРЛИМ



















Примітка: містить інформацію з обмеженим доступом, відповідно до статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації». Рішення не підлягає оприлюдненню на офіційному сайті Ічнянської міської ради відповідно до ст. 32 Конституції України, ст. 301 та ст. 302 Цивільного Кодексу України.























 



