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Україна
ІЧНЯНСЬКА    МІСЬКА    РАДА

пл. Т.Г.Шевченка, 1, м. Ічня, Прилуцький район, Чернігівська область, 16703, тел.(04633) 2-13-49, 
e-mail: ichnyamr_post@cg.gov.ua, web: ichnya.cg.gov.ua, код ЄДРПОУ 04061748
Протокол № 3
чергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій
від 25 липня 2024 року                                                                                       м. Ічня
Головував: голова комісії
Присутні: члени комісій (за списком)

Режим: офлайн
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1.  Про стан утримання джерел зовнішнього протипожежного водопостачання на території Ічнянської міської ради
Доповідає:

	КУБАЙ Богдан Миколайович
	головний інспектор відділу ЗНС Прилуцького районного управління ГУ ДСНС України у Чернігівській області


2. Щодо протидії пожежам в екологічних системах на території Ічнянської міської територіальної громади. Про стан та заходи щодо забезпечення пожежної та техногенної безпеки об`єктів збирання, переробки та зберігання зернових. Про попередження загибелі людей на пожежах.
Доповідає:

	КУБАЙ Богдан Миколайович
	головний інспектор відділу ЗНС Прилуцького районного управління ГУ ДСНС України у Чернігівській області


3. Про стан утримання захисних споруд цивільного захисту.

Доповідає:

	МЕЛЬНИК Аліна Анатоліївна
	в.о. завідувача сектору з питань надзвичайних

ситуацій, цивільного захисту, мобілізаційної

роботи та взаємодії з правоохоронними органами Ічнянської міської ради


І. СЛУХАЛИ:
Інформацію головного інспектора відділу ЗНС Прилуцького РУ ГУ ДСНС України у Чернігівській області Кубай Б.М. «Про стан утримання джерел зовнішнього протипожежного водопостачання на території Ічнянської міської ради».
На території Ічнянської міської ради перебуває 64 водонапірних башт які перебувають на обліку в 23 ДПРЧ (м. Ічня), 3 несправних та 12 необладнаних пристроями для забору води пожежними автомобілями. Основні причини несправностей - відсутні насоси, або ж насоси від’єднанні від енергопостачання. 

З позитивного боку все ж, слід відмітити стан пожежних гідрантів в м. Ічня. Загальна кількість вуличних пожежних гідрантів що знаходиться на обслуговуванні КП ВКГ "Ічень" становить 46 шт. 100% справні.

Завдяки проведеній роботі КП ВКГ «Ічень» протягом 2023-2024 років, всі вони відремонтовані та знаходяться в справному стані. 

Із наявних природних водойм, що розташовані на території Ічнянської громади та місті Ічня, більшість не обладнано під’їзними шляхами з твердим покриттям та пірсами для забору води пожежною технікою, що значно впливає на якість пожежогасіння, унеможливлюють в короткий час повнити запаси вогнегасних речовин пожежними автомобілями та за певних обставин можуть привести до значних матеріальних збитків і до людських жертв.
За результатом доповіді та з урахуванням обговорення комісія вирішила:
1. Комунальному підприємству ВКГ «Ічень»:

· проаналізувати стан утримання джерел зовнішнього протипожежного водопостачання, що знаходяться на балансі підприємства та вжити необхідних заходів щодо підтримання у справному стані пожежних гідрантів та водонапірних башт, що перебувають на обслуговуванні КП ВКГ «Ічень»;
Термін: негайно
· у разі проведення ремонтних робіт, пов’язаних з відключенням водопровідних мереж, на яких розміщені пожежні гідранти, про виявлені несправності пожежних гідрантів та по факту усунення цих несправностей, а також про взяття на облік нових змонтованих пожежних гідрантів своєчасно повідомляти Прилуцьке РУ Головного управління ДСНС України у Чернігівській області;
Термін: постійно

2. Рекомендувати керівникам сільськогосподарських підприємств, які мають у своєму підпорядкуванні водонапірні вежі, обладнати їх для забору води та забезпечити можливість у будь який час забратися водою пожежним машинам. 
Термін: постійно

3. Прилуцькому РУ ГУ ДСНС в Чернігівській області встановити постійний контроль за утриманням джерел зовнішнього протипожежного водопостачання в населених пунктах, установах, організаціях та підприємствах громади.
Термін: постійно
ІІ. СЛУХАЛИ:

Інформацію головного інспектора відділу ЗНС Прилуцького РУ ГУ ДСНС України у Чернігівській області Кубай Б.М. «Щодо протидії пожежам в екологічних системах на території Ічнянської міської територіальної громади. Про стан та заходи щодо забезпечення пожежної та техногенної безпеки об`єктів збирання, переробки та зберігання зернових. Про попередження загибелі людей на пожежах».
З настанням теплої погоди пожежі стають справжнім лихом, адже на пекучому сонці рослинність швидко висихає і легко спалахує від кинутого сірника або недопалка. Крім того, ігноруючи правила пожежної безпеки, люди спалюють суху траву на присадибних ділянках, сільгоспугіддях та відкритих територіях, що призводить до виникнення пожеж та трагічних випадків на них.

Попри дії воєнного стану в України, заборону та застереження, на території Ічнянської громади сталося чимало пожеж у природних екосистемах.

Часто через пожежі в екологічних системах трапляються пожежі у житловому секторі, як наслідок, горять будинки, господарчі споруди, техніка.

Із 4 березня 2021 року вступив в дію Закон України “Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за порушення законодавства у сфері пожежної безпеки” від 3 лютого 2021 року № 1187-IX, який передбачає підвищення штрафів:

-
стаття 77 КУпАП. Порушення вимог пожежної безпеки в лісах – тягне за собою накладення штрафу на громадян – від 1530-4590 грн. (для посадових осіб –4590-15 300 грн).

Знищення або пошкодження лісу внаслідок необережного поводження з вогнем, а також порушення вимог пожежної безпеки в лісах, що призвело до виникнення лісової пожежі або поширення її на значній площі – від 4590-15 300 грн. (для посадових осіб –10 710-30 600 грн).

-
стаття 77-1 КУпАП. Випалювання рослинності або її залишків, – випалювання стерні, луків, пасовищ, ділянок із степовою, водно-болотною та іншою природною рослинністю, рослинності або її залишків та опалого листя на землях сільськогосподарського призначення, у смугах відводу автомобільних доріг і залізниць, у парках, інших зелених насадженнях та газонів у населених пунктах без дотримання порядку, встановленого центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища – від 3060-6120 грн. (для посадових осіб –15 300-21 420 грн).

Ті самі дії, вчинені в межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду, – тягнуть за собою накладення штрафу на громадян від 6120-12 240 грн (для посадових осіб – 21 420-30 600 грн).

03 березня 2022 року внесено зміни до Кримінального кодексу України, які посилюють відповідальність за злочини проти основ національної безпеки в умовах воєнного стану.

Так, у статті 113 “Диверсія” до переліку злочинів, вчинених з метою ослаблення держави або інших дій, спрямованих на знищення людей чи завдання шкоди їхньому здоров’ю, відтепер додано і навмисні підпали, в тому числі й сухої рослинності.

В обґрунтуванні йдеться, що під час воєнного стану такі дії становлять додаткову небезпеку, відволікають від виконання бойових завдань підрозділи рятувальників, військових та правоохоронців, а відтак, знижують обороноздатність країни.
За результатом доповіді та з урахуванням обговорення комісія вирішила:

1. Старостам старостинських округів Ічнянської міської ради: 
· забезпечити моніторинг пожежної обстановки в екологічних системах, а також у місцях знаходження сміттєзвалищ, у тому числі несанкціонованих, з метою виявлення загорянь на початковому етапі;
· провести інформаційно – роз’яснювальну роботу серед населення шляхом спілкування при відвідуванні старостату, а також при зустрічах з людьми на території населених пунктів щодо недопустимості спалювання сухої рослинності;

· при проведені робіт з благоустрою не допускати спалювання сміття та залишків рослинності; 

· провести роботу щодо ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ, побутових і виробничих відходів на підконтрольних територіях.
Термін: постійно
2. Комунальному підприємству "Ічнянське ВУЖКГ":
· забезпечити моніторинг пожежної обстановки на полігоні твердих побутових відходів з метою виявлення загорянь на початковому етапі;

· розмістити (оновити) на території полігону твердих побутових відходів матеріали наочної агітації (застереження) щодо заборони спалювання сміття, суворого дотримання правил пожежної безпеки населенням:

· передбачити додаткову техніку (особовий склад) для ліквідації пожеж на полігоні твердих побутових відходів, в тому числі для забезпечення безперебійного підвезення води
Термін: постійно
3. Рекомендувати керівникам сільськогосподарських підприємств:
· вжити заходів щодо недопущення спалювання стерні та післяжнивних залишків на полях;
· забезпечити можливість у будь-який час забиратися водою пожежним машинам з водонапірних веж;
· провести позапланові інструктажі з працівниками об’єктів з відміткою у відповідному журналі, щодо недопустимості спалювання сухої рослинності в природних екологічних системах на території громади;
· при проведенні робіт з благоустрою, у тому числі на території об’єктів, не допускати спалювання сміття та залишків рослинності
Термін: під час пожежонебезпечного періоду
4. Прилуцькому РУ ГУ ДСНС в Чернігівській області:

· організувати та провести перевірку стану готовності пожежних підрозділів лісокористувачів, а також служби державної охорони природно – заповідного фонду до реагування на пожежі та загоряння. Особливу увагу звернути на утримання в робочому стані пожежних автомобілів, мотопомп, пристосованої для пожежогасіння та підвозу води;
Невідкладно
·   встановити жорсткий контроль за станом пожежної безпеки в сільгосппідприємствах, на елеваторах та хлібоприймальних підприємствах, а також проведенням профілактичних заходів з попередження пожеж в місцях збирання врожаю, зберігання та переробки сільськогосподарської продукції;

· організувати інформаційно – роз’яснювальну роботу щодо профілактики пожеж за допомогою засобів масової інформації та проведення виступів в трудових колективах та серед населення.
Термін: під час пожежонебезпечного періоду

5. Державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси України», Ічнянському національному природничому парку, Ічнянському районному дочірньому агролісогосподарському спеціалізованому підприємству:

· провести першочергові заходи по догляду за існуючими та створенню нових мінералізованих смуг, у першу чергу в місцях, де лісові масиви межують з місцями залягання торфу;
· постійно здійснювати спостереження за лісовими масивами, проводити патрулювання лісів в період високої і надзвичайно високої пожежної небезпеки;

· провести очищення лісових масивів від захаращеності з метою запобігання розповсюдження пожежі та виходу її на верхову.

Термін:протягом пожежонебезпечного періоду
ІІІ СЛУХАЛИ:

Інформацію в.о. завідувача сектору з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Ічнянської міської ради Мельник Аліну Анатоліївну «Про стан утримання захисних споруд цивільного захисту»
За результатом доповіді та з урахуванням обговорення комісія вирішила:

3.1. власникам (балансоутримувачам) об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту:

- вжити заходів щодо приведення в належний стан фонд захисних споруд цивільного захисту;

 - забезпечити цілодобовий доступ до захисних споруд цивільного захисту.

Термін: постійно
Інформаційному відділу Ічнянської міської ради, розмістити на сайті Ічнянської міської ради даний протокол засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.
Голова








       Олена БУТУРЛИМ
Секретар







                     Аліна МЕЛЬНИК
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