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Україна
ІЧНЯНСЬКА    МІСЬКА    РАДА

пл. Т.Г.Шевченка, 1, м. Ічня, Прилуцький район, Чернігівська область, 16703, тел.(04633) 2-13-49, 
e-mail: ichnyamr_post@cg.gov.ua, web: ichnya.cg.gov.ua, код ЄДРПОУ 04061748
Протокол № 5
чергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій
від 17 вересня 2024 року                                                                                      м. Ічня
Головував: голова комісії
Присутні: члени комісій (за списком)

Режим: офлайн
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Проведення штабного тренування з органами управління Ічнянської міської субланки Прилуцької районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернігівської області.

ВИСТУПИЛИ:

БУТУРЛИМ Олена, яка проінформувала присутніх, що згідно Плану проведення штабного тренування з органами управління Ічнянської міської субланки Прилуцької районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернігівської області з Прилуцької районної військової адміністрації поступила наступна ввідна:

21 грудня 2024 року 10 год. 00 хв.

21 грудня 2024 року на території Ічнянської міської ради спостерігаються інтенсивні опади у вигляді мокрого снігу, шквали, посилення вітру до 35 м/с, пониження температури повітря коливається від -5 С до -10 С. Утворився сніговий покрив понад 25 см та численні снігові замети. 

Інтенсивний снігопад та хуртовина спричинили значні перешкоди для руху автомобільного транспорту, наявність заторів на дорогах. 

Внаслідок несприятливих погодних умов відбулося автоматичне відключення споживачів електричної енергії в населених пунктах громади, що призвело до порушення функціонування систем життєзабезпечення населення.
Місце проведення: Ічнянська міська рада.

Керівник тренування: БУТУРЛИМ Олена, голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій;

Штаб тренування: начальник штабу тренування – Григорій ГЕРАСИМЕНКО - секретар міської ради;

Спостерігачі : працівники Ічнянської міської ради;

Склад учасників тренування: 

23 ДПРЧ (м. Ічня) 3 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Чернігівській області;

КП «Ічнянська міська лікарня»; КНП «Ічнянський ЦМПСД»;

КП «Ічнянський ВУЖКГ»;

Відділення поліції №2 Прилуцького РВП ГУНП в Чернігівській області

Поліцейський офіцер громади;

Старости старостинських округів громади.
Порядок відпрацювання навчальних питань:

· коригування планів взаємодії органів управління, а також плани ліквідації аварійних ситуацій на підвідомчих об’єктах з урахуванням вірогідних для осінньо-зимового періоду надзвичайних ситуацій;

· перевірка складу сил на засобів, їх готовність до дій за призначенням у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій на об’єктах життєзабезпечення населення, уточнення розрахунків резервів матеріальних та фінансових ресурсів;

· уточнення схеми оповіщення керівного складу відповідних служб та порядок залучення аварійно-відновлювальних підрозділів до ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;

· оповіщення та збір районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій;

· уточнення плану реагування у разі загрози та виникненні надзвичайних ситуацій в осінньо-зимовий період;

· перевірка готовності cпеціалізованих служб до дій за призначенням, відповідно до штабного навчання;

· відпрацювання питання використання ресурсів матеріально-технічних резервів усіх рівнів, порядок фінансування витрат, пов’язаних з ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій;

· перевірка стану системи оповіщення керівного складу та населення громади.

Хід тренування:

Олена БУТУРЛИМ - голова комісії проінформувала, що в разі настання такої надзвичайної ситуації, відразу збирається позачергове засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій з метою оцінки ситуації та координації дій підпорядкованих служб.

Ярослав ЖИВОТЯГА – перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради проінформував, що в разі відсутності електроенергії як на основній, так і резервній лініях електропередач на об’єктах критичної інфраструктури приймається рішення про запуск генераторів. Робота генераторів дозволить працювати електронасосам.

Наявна техніка КП «Ічнянське ВУЖКГ» працює на розчищенні снігових заносів. Залучена також техніка сільськогосподарських підприємств, які знаходяться на території громади. У зв’язку з відсутністю електроенергії стала неможливою подача електронасосами води в водонапірні башти. Наявного запасу води в баштах вистачить на 2 доби. Якщо за цей час подача електроенергії не відновиться, буде введений в дію генератор, який забезпечить електроенергією насоси і подача води в водонапірні башті буде відновлена.

Олександр ШИРОКИЙ – провідний інспектор відділу ЗНС Прилуцького районного управління ГУ ДСНС України в Чернігівській області розповів, що наявна техніка і особовий склад державного пожежно-рятувального посту розпочали визволення автомобілів, які застряли в снігових заторах на підпорядкованій території.

Аліна МЕЛЬНИК – в.о. завідувача сектору з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Ічнянської міської ради повідомила, що на території громади здійснюють діяльність 5 Пунктів обігріву та 3 пункти незламності. Пункти незламності можуть забезпечити жителів громади теплом, світлом, мережею інтернет, гарячими напоями. Пункти обігріву в разі необхідності можуть забезпечити жителів громади теплом та гарячими напоями.

Володимир ІВЧЕНКО – в.о начальника відділу освіти проінформував, що до моменту нормалізації ситуації, перевезення учнів шкільними автобусами здійснюватися не буде;

Володимир БАЛАБАЙ – генеральний директор КНП «Ічнянський центр первинної медико-санітарної допомоги», проінформував, що в разі необхідності, медична служба готова прийняти потерпілих від переохолодження та обморожень.

Олена БУТУРЛИМ - повідомила присутнім, що з метою оцінки ситуації по відновленню подачі електроенергії здійснюється постійний зв’язок з комісією Прилуцького району з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та керівництвом Ічнянської дільниці РЕМ «Чернігівобленерго».

ВИРІШИЛИ:

      Визнати штабне тренування таким, що відбулося. Продовжити роботу по налагодженню більш чіткої взаємодії між собою спеціалізованих служб міської субланки Прилуцької районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернігівської області.

Голова








       Олена БУТУРЛИМ
Секретар







                     Аліна МЕЛЬНИК
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