
ПРОТОКОЛ
засідання тридцять восьмої позачергової сесії Ічнянської міської ради
восьмого скликання

Дата: 05 липня 2024 року
Місце засідання: пл. Т.Г.Шевченка,1,м.Ічня
Початок роботи: 10.00

Веде засідання Бутурлим Олена Вікторівна, Ічнянський міський голова.

Присутні 17 депутатів із 26 (список додається).
Запрошені:-заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, доповідачі з питань, що виносяться на сесію;

Міський голова Бутурлим Олена Вікторівна оголошує про відкриття тридцять восьмої позачергової сесії Ічнянської міської ради восьмого скликання. 
(Виконується гімн України).

Підрахунок голосів: здійснюється за допомогою системи електронного голосування «ЕСПГ» з фіксацією та роздрукуванням результатів голосування.

Проводиться електронна реєстрація депутатів і продовжується робота сесії.

Порядок денний

1.Про внесення змін до рішення тридцять другої сесії Ічнянської міської ради восьмого скликання  від 22 грудня 2023 року № 863-VIII «Про бюджет Ічнянської міської територіальної громади на 2024 рік (код бюджету 2552400000)».

Питання порядку денного, яке зазначено в розпорядженні №172 від 04 липня 2024 року «Про скликання тридцять восьмої позачергової сесії Ічнянської міської ради восьмого скликання», прийнято за основу та в цілому одноголосно.
Голосували: За -18, Проти – 0, Утримались – 0, Не голосували – 0.

Після затвердження порядку денного тридцять восьмої позачергової сесії Ічнянської міської ради восьмого скликання міський голова Бутурлим Олена Вікторівна нагадала про прийнятий регламент Ічнянської міської ради восьмого скликання та запросила його дотримуватись, після чого депутати приступили до обговорення питання порядку денного.

По першому питанню: «Про внесення змін до рішення тридцять другої сесії Ічнянської міської ради восьмого скликання  від 22 грудня 2023 року № 863-VIII «Про бюджет Ічнянської міської територіальної громади на 2024 рік (код бюджету 2552400000)»: 

СЛУХАЛИ:  Семенченка Сергія Івановича, начальника фінансового управління Ічнянської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: 
ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про внесення змін до рішення тридцять другої сесії Ічнянської міської ради восьмого скликання  від 22 грудня 2023 року № 863-VIII «Про бюджет Ічнянської міської територіальної громади на 2024 рік (код бюджету 2552400000)» прийняти як рішення ради.
За - 18, Проти – 0, Утримались – 0, Не брали участь в голосуванні – 0, Відсутніх -9.
(Рішення додається до протоколу).

[bookmark: _GoBack]Міський голова Бутурлим Олена Вікторівна оголошує про закриття тридцять восьмої позачергової сесії Ічнянської міської ради восьмого скликання. 
(Виконується гімн України).

Міський голова                                                                    Олена БУТУРЛИМ

Секретар міської ради                                                        Григорій ГЕРАСИМЕНКО
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